

LAG KRKA



NAJAVA

LAG Krka raspisao je natječaj za provedbu Podmjere 7.4.1. (u LAG natječaju 3.1.1.). Riječ je o natječaju za ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu.

LAG KRKA, Kralja Zvonimira 2, 22320
Drniš, Tel: +38522886693,
email: kontakt@lagkrka.hr

U Slatini organizirana radionica za LAG - ove

LAG Krka je sudjelovao na radionici u Slatini, održanoj u razdoblju od 03. do 06. listopada 2018. godine pod nazivom "Zajedno do uspješnog lokalnog razvoja – analiza provedbe Mjere 19 unutar Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske".

Radionica je bila posvećena provedbi prvih LAG Natječaja za TO 6.3.1., aktivaciji LAG Natječaja za TO 7.4.1., analizi primjene nove metodologije obrade i isplate prihvatljivih troškova u TO 19.4.1. i analizi pripreme projekata suradnje na nacionalnoj i međunarodnoj razini putem TO 19.3.1. i 19.3.2.



Prvog dana održan je terenski obilazak primjera dobre prakse u provedbi razvojnih projekata. U Zavičajnom muzeju Slatina predstavljen je projekt revitalizacije prvog hrvatskog pjenušca i pružanja potpore revitalizaciji ruralnih područja. Na radionici u hotelu Višnjica

predstavljene su mogućnosti rada s korisnicima u svrhu uspješne provedbe LAG Natječaja za TO 7.4.1.

Idućeg dana tema radionice bila je aktivacija tipa operacije 7.4.1. koji se provodi putem LRS LAG-ova. Predstavnici Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i Ministarstva poljoprivrede predstavili su nacrt LAG Natječaja, priloge, obrasce, ispunjavanje kontrolne liste i dosadašnja iskustva nadležnih tijela u provedbi nacionalnih natječaja za TO 7.4.1.

U terenskom obilasku područja LAG-a Marinianis sudionici radionice upoznali su se s projektima revitalizacije zaštićenih područja financiranih iz EU fondova i suradnje s lokalnim poljoprivrednim proizvođačima, a posjetili su Park prirode Papuk, UNESCO Geopark Rupnica i mjesto Voćin.



Trećeg dana su na radionici predstavnici APPRRR-a analizirali provedbu prvih LAG Natječaja za tip operacije 6.3.1., predstavili primjenu nove metodologije obrade i isplate prihvatljivih troškova u tipu operacije 19.4.1., te objasnili mogućnosti pripreme projekata suradnje na nacionalnoj i međunarodnoj razini. U terenskom obilasku Noskovačke Dubrave, lokaliteta Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i ekološkom mrežom, polaznici radionice vidjeli su primjere projekata dobre prakse poticanja suradnje i revitalizacije tradicijskih znanja i vještina te poljoprivrede u zaštićenim područjima, ali i važnost vrednovanja lokalnog razvoja vođenog lokalnom zajednicom (LEADER/CLLD)



Održan 31. sastanak Upravnog odbora

LAG Krka je 16. listopada 2018. godine održao 31. sjednicu Upravnog odbora. Članovi Upravnog odbora donijeli su odluku o raspisivanju natječaja za tip operacije 3.1.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu.“ (sukladan TO 7.4.1. iz Programa ruralnog razvoja RH 2014. - 2020.)



LAG Krka objavio prvi LAG natječaj

Nakon gotovo 7 godina od osnivanja, LAG KRKA ispunio je preduvjete za objavu prvog LAG Natječaja, te je dana 29. listopada 2018. godine objavio prvi u nizu natječaja iz Lokalne razvojne strategije LAG-a za Tip operacije (TO) 3.1.1. „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti, te povezanu infrastrukturu“, a koji je sukladan TO 7.4.1. iz Programa ruralnog razvoja RH 2014. - 2020.

OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj, Podmjera 19.2. "Provedba operacija unutar CLLD strategije", Podmjera 19.3. "Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a" i Podmjera 19.4. "Tekući troškovi i animacija" u okviru Mjere 19 „LEADER – CLLD“

LAG KRKA



PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA 2014.-2020.

Udio sufinansiranja: 90% EU, 10% RH

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja



Ukupan iznos raspoloživih sredstava po ovom LAG Natječaju iznosi = 1.309.840,00 kn. Rok za podnošenje prijave projekata je od 16.11.2018. do 15.02.2019. godine.

Kako bi bio prihvatljiv, nositelj projekta mora imati sjedište/prebivalište na području LAG-a KRKA, što uključuje: gradove: Drniš, Skradin, te sedam naselja Grada Šibenika: Brnjica, Čvrljevo, Dubrava, Goriš, Gradina, Konjevrate i Lozovac i općine: Bilice, Promina, Ružić i Unešić, te biti jedan od sljedećih organizacijskih oblika:

- jedinica lokalne samouprave
- trgovačko društvo u većinskom vlasništvu jedinica lokalne samouprave
- javna ustanova neprofitnog karaktera u kojoj su osnivači jedinice lokalne samouprave osim javnih vatrogasnih postrojbi, lokalnih i regionalnih razvojnih agencija, škola
- udruga koja se bavi humanitarnim i društvenim djelatnostima od posebnog interesa za lokalno stanovništvo i čije su djelatnosti u skladu s ciljnim skupinama i klasifikacijom djelatnosti udruga, povezana s prihvatljivim ulaganjem (isključujući lokalne akcijske grupe, zajednice udruga, zaklade, fundacije)
- vjerska zajednica koja ima organizacijski oblik na lokalnom nivou i koja se bavi humanitarnim i društvenim djelatnostima od posebnog interesa za lokalno stanovništvo
- lokalna akcijska grupa koja je odabrana unutar Programa.

**Detaljne informacije o Natječaju mogu se pronaći na web stranici LAG-a
KRKA:
www.lag-krka.hr.**

Završen program društveno korisnog učenja u projektu „MA DA – Mladi, a društveno angažirani“

LAG Krka sudjelovao je na dvodnevnoj radionici društveno korisnog učenja održanoj 22. i 23. listopada 2018. u prostorijama Veleučilišta "Marko Marulić" u Kninu. Radionica je organizirana za profesore Veleučilišta i djelatnike organizacija civilnog društva.



Predavač Ranko Milić pripremio je sudionike za sljedeću fazu projekta kada studenti uz pomoć LAG - ova izlaze na teren. Istaknute su koristi koje su studenti dobili uključivanjem u ovaj projekt, kao i njihova važnost za razvoj cjelokupne zajednice. Zajedničkom suradnjom studenata, profesora i predstavnika civilnog društva unutar projekta "MA DA" potaknut će se osnaživanje lokalnih organizacija koje se bave ruralnim razvojem, kao i usuvremeniti poljoprivredna proizvodnja našeg kraja.

